
IV. Brněnský ORL den
12. února 2016
Dvorana Rektorátu VUT v Brně, Antonínská 1, Brno

www.symma.cz/orl

Klinika otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku LF MU  
a Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně 
přednosta: MUDr. Gál Břetislav, Ph.D.

Akce je pořádána pod záštitou 
České společnosti pro otorinolaryngologii a chirurgii hlavy a krku ČLS JEP



Vážené kolegyně, vážení kolegové,

dovoluji  si Vás pozvat na „IV. Brněnský ORL den“ pořádaný brněnskou ORL klinikou a Českou společností pro otorinolaryngologii 
a chirurgii hlavy a krku. 

Nosným tématem bude tentokrát diagnostika a chirurgická léčba tumorů štítné žlázy. Odborný program bude tematicky sestaven 
z vyžádaných přednášek tak, aby byla přehledně a systematicky prezentována uvedená problematika.

Snahou pořadatelů je navázat na předchozí úspěšné ročníky a v příjemném a reprezentativním prostředí uspořádat akci, která bude 
přínosná nejen po odborné stránce, ale bude rovněž vítanou příležitostí k přátelskému setkání.

   Za pořadatele se těší na setkání s Vámi,

           Břetislav Gál

Organizační výbor
MUDr. Břetislav Gál, Ph.D. 
doc. MUDr. Pavel Smilek, Ph.D.
MUDr. J. Hložek

Pod záštitou
MUDr. Martina Pavlíka, Ph.D., DESA, EDIC 
ředitele Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně

prof. MUDr. Jiřího Mayera, CSc. 
děkana Lékařské fakulty Masarykovy univerzity v Brně



Program – IV. Brněnský  ORL den
15.00 – 16.00 hod Registrace
16.00 – 17.15 hod I. přednáškový blok
 Oficiální zahájení  MUDr. Gál Břetislav, Ph.D.
 Diagnostika tumorů  štítné žlázy MUDr. Urbánková Pavla, Ph.D., MUDr. Gál Břetislav, Ph.D.  

 Klinika otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku FN u sv. Anny a LF MU, Brno
 Nádory štítné žlázy z pohledu histopatologa MUDr. Hotárková Sylva; Patologicko-anatomický ústav FN u sv. Anny a LF MU, Brno
 Taktika chirurgické léčby tumorů štítné žlázy prof. MUDr. Astl Jaromír, CSc.; ORL klinika, Ústřední vojenská nemocnice a 3. LF UK, Praha
 Chirurgie uzlinových metastáz karcinomu štítné žlázy prof. MUDr. Plzák J., Ph.D.; Klinika otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku FN Motol a 1. LF UK, Praha
17.15 – 17.45 hod  Coffeebreak 
17.45 – 19.00 hod  II. přednáškový blok
 Komplikace chirurgie štítné žlázy  MUDr. Betka Jaroslav, Ph.D.; Klinika otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku FN Motol a 1. LF UK, Praha
 Neuromonitoring zvratného nervu  MUDr. Hrabě Vladan; ORL klinika, FN a LF UK, Plzeň
 Hlasová rehabilitace jednostranné parézy rekurentu MUDr. Havlík Radan, Ph.D.; Audio-Fon Centr s.r.o., Brno
 Maligní nádory štítné žlázy u dětí  MUDr. Rami Katra; Klinika ušní, nosní a krční 2. LF UK a FN Motol, Praha
 Zduření na krku v dětském věku  prof. MUDr. Šlapák Ivo, CSc., MUDr. Sobotková Kateřina; Klinika dětské ORL, FN Brno a LF MU, Brno
19.00 – 01.00 hod  Společenský večer:  

raut, ochutnávka vín – vinařství Krist Milotice,  hudební produkce kyjovské cimbálové muziky Dukát, diskotéka
20.00 hod Koncert vážné hudby:  

Georg Friedrich Händel, Charles Gounod, Leonhard Cohen a další 
 účinkují: MUDr. Chaloupková Jana (zpěv); Klinika otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku FN u sv. Anny a LF MU, Brno
  doc. MgA. Král Jan; Hudební fakulta JAMU Brno (klavír)



Všeobecné informace
Termín 12. února 2016

Místo konání Dvorana Rektorátu VUT v Brně, Antonínská 1, Brno
 Budova Rektorátu VUT byla postavena v letech 1901 až 1903 a rekonstruována v roce 1999. Její průčelí je zařazeno do evidence 

seznamu nemovitých kulturních památek. Stavba je chráněna jako jedna z nejvýraznějších a nejčistších novobarokních 
monumentálních  architektur v Brně.

Registrace  On-line registrační formulář najdete na www.symma.cz/orl

Registrační poplatky Lékaři Kč 400,- vč. 21 % DPH 

 NLZP Kč 250,- vč. 21 % DPH

 /V registračním poplatku je zahrnuto vstupné na konferenci, občerstvení v průběhu konference, vstupenka na společenský večer, 
konferenční materiály a DPH./  
Registrační poplatek se hradí v hotovosti u registrace oproti zjednodušenému daňovému dokladu nebo formou 
proforma faktury, kterou najdete v potvrzovacím e-mailu.

Certifikáty  Konference bude ohodnocena kredity ČLK a Profesní a odborové unie zdravotnických pracovníků ČR dle platných 
předpisů. Certifikáty se budou vydávat registrující osoby po ukončení konference.

Parkování Parkování je možné přímo před budovou Rektorátu VUT na Antonínské 1. Další možností je parkování na Smetanově ulici, 
případně v podzemních garážích hotelu Slovan či v parkovacím domě Rozmarýn (http://www.parkovani-brno-centrum.cz/)

Ubytování zajistí organizátor akce (SYMMA, spol. s r.o., Andrea Muchová, e-mail: a.muchova@symma.cz)


